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Финальные измерения                                                
Длина: 274.5 см.                                                             
Высота: 61 см. 

Пряжа                                                                            
Версия 1 (серый и черный) 

Пряжи типа: DK                                                                    
Цвет A (древесный уголь): приблизительно 
420 м. / 2 мотка пряжи ручного прядения*  

Цвет B (черный): приблизительно 420 м. /                       
2 мотка пряжи British DK(75% Голуболицый 
Лестер, 25% Шерсть; 100 гр./ 240 м. моток) в 
цвете“Moira’s Black Rose” 

Образец связан из пряжи Artifacts of 
Appreciation и  British DK from Dyed by Delz  
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Версия 2 (серый и кремовый) 

Пряжа типа DK( нить A) и Lace в две нити 
(нить B) 

 Цвет A (серый): приблизительно 420 м. /                       
2 мотка пряжи ручного прядения* 

 Цвет B (кремовый): приблизительно  900 м. / 
3 мотка пряжи Suri Lace(74% Альпака, 26% 
Шелк; 300 м./ 50 гр. моток) в цвете “Quarry” 

Образец связан из пряжи Les Garçons и Suri 
Lace from Moel View Yarn  

*Если вы не используете пряжу ручного 
прядения, вы можете просто заменить ее 
любой пряжей типа DK. 

Кисточки (по желанию) 

Для изготовления двух кисточек требуется 
несколько метров пряжи DK. Их также можно 
сделать из остатков пряжи для ярких красок. 

Спицы 

Круговые спицы 4 мм., длиной 100 см., или 
другой размер необходимый для получения 
нужной плотности вязания.                     

Плотность вязания  

19 п. и 32 р. = 10 см. Платочной вязкой, после 
блокировки. 

Другое Игла                                                                        
Набор петель                                                                        
Нитью A, набрать 6 п. 

Установочный ряд 1 (ИС): 3 лиц., Сн3 нпр.                        
Установочный ряд 2 (ЛС): 3 лиц., П1П, Сн3 нпр. 
1 п. прибавлена                                                        
Установочный ряд 3 (ИС): 4 лиц., Сн3 нпр. 

Ряд 1: 3 лиц., П1П, лиц. до послед. 3-х п., Сн3 
нпр. 1 п. прибавлена                                                             
Ряды 2–4: лиц. до послед. 3-х п., Сн3 нпр. 

На спицах должно быть 8 п. 

Вязать Ряды 1–4 еще 6 раз. 6 п. прибавлено 

Вязать Ряды 1 и 2 еще 1 раз. 1 п. прибавлена 

На спицах должно быть 15 п. 

 

Секция с прибавками                                             
Присоединить нить B. 

Нитью B, вязать Ряды 3 и 4. Отрезать нить B.                                                            
Нитью A, вязать Ряды 1–4 , еще 7 раз.                         
7 п. прибавлено                                                                       
Вязать Ряды 1 и 2 еще 1 раз. 1 п. прибавлена 

На спицах должно быть 23 п. 

У вас должен получиться 1 платочный 
рубчик нитью В и 15 платочных рубчиков 
нитью А для каждой Секции с прибавками. 

Провязать Секцию с прибавками еще 12 раз. 
96 п. прибавлено.                                                            
Отрезать нить A.                                                             
На спицах должно быть 119 п. 

Секция с убавками                                                       
Присоединить нить B.                                                                   
Ряд 1: 3 лиц., 2вм.лиц., лиц. до послед. 3-х п., 
Сн3 нпр. 1 п. убавлена                                                         
Ряд 2–4: лиц. до послед. 3-х п., Сн3 нпр. 

Вязать Ряды 1–4 еще 6 раз. 6 п. убавлено                  
Вязать Ряды 1 и 2 еще 1 раз. 1 п. убавлена 
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Присоединить нить A.                                                         
Нитью A, вязать Ряды 3 и 4. Отрезать нить A. 

На спицах должно быть 111 п. 
 У вас должно получиться 15 платочных 
рубчиков нитью B и 1 платочный рубчик 
нитью A для каждой Секции с убавками. 

Провязать Секцию с убавками еще 12 раз. 96 п. 

Отрезать нить A.                                                                   
На спицах должно быть 15 п. 

Вязать Ряды 1–4 , еще 8 раз. 8 п. убавлено 

На спицах должно быть 7 п.                                                
След. ряд: 2 лиц., 2вм.лиц., Сн3 нпр.                                 
На спицах должно быть 6 п.                                                  
Послед. ряд: 3 лиц. Не поворачивать.  

Измените порядок следования 3-х п. на левой 
спице, вынув спицу и снова введя ее другим 
способом. Обе ваши спицы должны быть 
параллельны, а кончики должны смотреть 
влево. Поверните спицы так, чтобы кончики 
были направлены вправо, при этом правая 
спица должна располагаться позади левой 
спицы. Отрежьте нить, оставив хвостик длиной 
15 см. Вставьте конец пряжи в иглу и, 
используя трикотажный шов "петля в петлю", 
соедините открытые петли вместе. 

 

Кисточки (не обязательно) 

Я сделал свои кисточки, используя этот видео-
урок: 

https://www.youtube.com/watch?v=Kl10gDNSXS
o&t=104s 

Длина: 11,5 см. 

Я обернул пряжу 50 раз вокруг куска картона 
размером 12,5 см. 

Сделайте две кисточки и прикрепите их к 
каждому концу. 

Последние штрихи 

Вплетите концы пряжи и заблокируйте в 
соответствии с измерениями. 

Условные сокращения 

Лиц. – лицевая / изн. – изнаночная                                                                                                                                                                
ЛС – лицевая сторона / ИС – изнаночная 
сторона                                                                                                                                                 
Н – накид                                                                                                                                                                                                                 
п – петля (и)                                                                                                                                                                                                             
р – ряд                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

2 вм.лиц. = провязать 2 петли вместе как лиц.  

П1П = прибавить 1 п. вправо (с наклоном 
вправо): поднять протяжку между петлями, 
вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за 
перед. стенку п. 

сн. - снять изн.п. 

скрещ. - за заднюю стенку петли 

нпр – нить перед работой 

нзр - нить за работой 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Kl10gDNSXSo&t=104s
https://www.youtube.com/watch?v=Kl10gDNSXSo&t=104s

